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SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº 78-2020 1 

Acta correspondiente a la Sesión Extraordinaria número setenta y ocho - dos mil veinte 2 

celebrada el tres de diciembre de dos mil veinte de forma virtual según Acuerdo N° 630-2020 de 3 

la S.O. 42-2020 del 13 de julio 2020, dando inicio a las diecinueve horas con treinta y nueve 4 

minutos. Contando con la siguiente asistencia: Regidores Propietarios: Gilbert Acuña Cerdas 5 

(Presidente),  Raquel González Arias (Vicepresidente) Minor José Arce Solís, Ana Melissa 6 

Vindas Orozco, Dennis Eladio Azofeifa Bolaños; Regidores Suplentes: Minor Bolívar Orozco 7 

Valerio, María Felicia Valerio Madrigal,  Leidy Arguedas Fonseca, Marcela Cristina Guzmán 8 

Calderón, Marco Vinicio Ramírez Villalobos. Síndicos Propietarios: Luis Alberto Acuña 9 

Cerdas, Walter Lara Carrillo, Francisco Javier Madrigal Madrigal, José David Mena Zúñiga.  10 

Síndicos Suplentes: Hellen de los Ángeles León Cortés, María Isabel Rodríguez González, 11 

Maricel Calvo Salas, Fátima Fainiery Alvarado Montoya. Personal Administrativo; Alcaldesa: 12 

Lidieth Hernández González. Secretaria del Concejo Municipal: Marta Vega Carballo. 13 

Visitantes: Edwin Rodríguez, Rosibel Zamora, Oscar Villalobos, Carlos Miranda, Emilia Solís. 14 

ARTÍCULO UNICO: RENDICION DE CUENTAS AÑO 2020, CONCEJO DISTRITO 15 

SAN FRANCISCO. 16 

El Señor Presidente Gilbert Acuña Cerdas da la bienvenida a todos los que participan en esta 17 

Sesión Extraordinaria, menciona el ARTÍCULO 54, del Código Municipal, Los Concejos de 18 

Distrito serán los órganos encargados de vigilar la actividad municipal y colaborar en los 19 

distritos de las respectivas municipalidades. Existirán tantos Concejos de Distrito como distritos 20 

posea el cantón correspondiente. ARTÍCULO 57, del Código Municipal inciso c) Proponer al 21 

Concejo Municipal la forma de utilizar otros recursos públicos destinados al respectivo distrito. 22 

Seguidamente el Síndico Propietario del Concejo Distrito San Francisco Sr. José David Mena 23 

Zúñiga, procede con la siguiente presentación.  24 
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El señor Carlos Miranda indica “Felicito al grupo, ha trabajado muy bien, hay que apoyar más al 1 

grupo por el bien de la comunidad. Estamos a la orden mi familia y yo, con mucho gusto para 2 

colaborarles”.  3 

La señora Emilia Solís indica que agradece a la Administración Municipal por el apoyo brindado 4 

en todos los proyectos, por la culminación del proyecto de la acera. Sin su apoyo no hubiéramos 5 

podido y además agradecer al grupo de concejales porque siempre nos apoyan,  es un grupo muy 6 

unido y  respetuoso. Los felicito y también a la Regidora Raquel González Arias y al Síndico 7 

David Mena Zúñiga, que siempre nos apoyan. Estoy no solo para pedir sino para agradecer,  8 

sigamos adelante”. 9 

El señor Edwin Rodríguez indica “Como concejal propietario he sido partícipe del cambio 10 

radical que a partir del 2010 y hasta la actualidad, ha tenido el distrito San Francisco  y todo el 11 

Cantón. Brindamos un agradecimiento por la calidad de los proyectos ejecutados y por 12 

ejecutarse, de la mano con la comunidad,  seguimos avanzando en la infraestructura, cultura, 13 

ambiente, seguridad y en lo social. Un reconocimiento a las obras ejecutadas en el periodo 2016-14 

2020, el primer proyecto de accesibilidad en el distrito y en otros sectores se estarán realizando 15 

por etapas,  así como la iniciativa de un andén, muy importante para las personas con 16 

capacidades específicas. Tenemos desde el periodo pasado el proyecto de un andén por la parada 17 

de buses,  por el súper del chino, pero dependemos de que la ESPH S.A. nos corra el hidrante 18 

para realizarlo.  Termino haciendo un reconocimiento al Concejo Distrito San Francisco por las 19 

propuestas realizadas en el periodo anterior y que ahora se están ejecutando y al Concejo Distrito 20 

actual reconocerles  la gran labor que están realizando”.  21 

La señora Rosibel Zamora indica “Agradecer a la Administración Municipal por el apoyo 22 

brindado, estamos viendo resultados en el distrito, gracias por la dedicación y trabajo en equipo”. 23 

El señor Oscar Villalobos indica “Es mi primera experiencia como concejal de distrito, la base es 24 

la Municipalidad, con su ayuda se pueden cumplir los proyectos. En nuestro grupo no estamos 25 

viendo colores políticos sino que trabajamos por los proyectos y eso nos ayuda a seguir 26 

realizando obras para el bien de todos y he recibido muy buenos comentarios de la comunidad”. 27 

La Regidora Suplente Leidy Arguedas Fonseca indica que felicita al  Concejo Distrito San 28 

Francisco por el excelente trabajo y la presentación, “Tienen que haber personas como ustedes y 29 

de la mano con la Administración trabajar por el bien del Cantón. Los felicito y sigan adelante”. 30 
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El Regidor Minor Arce Solís  agradece al Concejo Distrito a través de don José David Mena,  1 

por esta presentación donde se detallan e ilustran los proyectos realizados. “Este es el resultado 2 

de personas que conocen la comunidad y sus necesidades y las han llevado al seno del Concejo 3 

Distrito y junto con la Administración se han llevado a cabo. Es digno de reconocer ese enlace 4 

que hay para que se vean estas obras. Les espera al Distrito de San Francisco cosas muy 5 

importantes de desarrollo y con los cambios a futuro del Plan Regulador también será  de 6 

beneficio para San Francisco. Agradecer por el trabajo realizado y sigan manteniendo el espíritu 7 

de unidad y compromiso para que los haga fuertes  en beneficio de la comunidad”. 8 

La Alcaldesa Lidieth Hernández González indica “Es importante que la comunidad se entere de  9 

cómo es que llegan los proyectos a la comunidad.  El Concejo Distrito se encarga de priorizar las 10 

necesidades y de acuerdo al presupuesto, se analizan con las unidades técnicas de la 11 

municipalidad y se realiza  un plan anual con todos estos proyectos. Es un trabajo de toda la 12 

comunidad que se da durante todo el año para poder llevarlos a ejecución. Hasta la cuadrilla 13 

Municipal participa en entubado, aceras  y trabajos de emergencia. Son muchos los proyectos 14 

que se solicitan,  pero trabajamos de acuerdo al presupuesto. Este año hemos trabajado con 15 

mucho control de los ingresos,  teniendo en cuenta la liquidez, porque no es lo mismo lo que se 16 

presupuesta que lo que realmente ingresa. Con el dinero que ingresa es con lo que podemos 17 

trabajar. Agradecer a todos por el esfuerzo y  trabajo  para el bienestar de los habitantes del 18 

Cantón”. 19 

El Síndico José David Mena Zúñiga, agradece al grupo del Concejo Distrito “Es en grupo muy 20 

unido que trabajamos para hacer realidad los proyectos, a la Administración, en conjunto con las 21 

unidades técnicas agradecer porque se nos brinda el apoyo para desarrollar los proyectos. 22 

También agradecer al Concejo Distrito  anterior porque estos proyectos fueron planificados en el 23 

periodo pasado y hoy los estamos ejecutando.  Agradecer a la Fuerza Pública,  al Comité de 24 

Emergencia,  a la Policía Municipal, es un trabajo de todos y por supuesto a los miembros de la 25 

comunidad que son los que nos tienen aquí. Estamos para apoyar y cualquier inquietud no duden 26 

en comunicarla”. 27 

La Regidora Raquel González Arias indica “Me uno a la felicitación para el Concejo Distrito  28 

San Francisco por esta rendición de cuentas, es parte de la transparencia. Es digno de reconocer 29 

el trabajo hombro a  hombro, realizado en equipo. Agradecerles y que continúen con esa 30 
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excelente labor y con las coordinaciones como hasta ahora. Igualmente desde el Concejo 1 

Municipal,  los Regidores los estaremos apoyando.” 2 

El Síndico Luis Acuña Cerdas indica “Se nota el buen trabajo en equipo y muy buena la 3 

distribución del presupuesto en los diferentes caseríos del Distrito,  que han recibido parte de ese 4 

presupuesto. Instarlos a seguir adelante, felicitaciones”. 5 

El Señor Presidente Gilbert Acuña Cerdas indica “Quiero agradecer al Síndico José David Mena, 6 

a Fátima Alvarado, Síndica Suplente  y a todos los miembros del Concejo Distrito San Francisco, 7 

que hoy nos presentan este informe de labores,  que refleja cómo,  en un año tan difícil como el 8 

que hemos vivido en Costa Rica  y en el mundo, cuando hay ganas de hacer las cosas, se pueden 9 

realizar, estamos viendo como los impuestos se transforman en aceras, cajas de registro, en 10 

infraestructura en parques, que nos debe llenar de orgullo a todos los isidreños. Cuando podemos 11 

ver estos trabajos aún con  un bajo presupuesto y con medios económicos menores de los que 12 

tienen  otras Municipalidades,  nos llena de orgullo. Instarlos a continuar con esa excelente labor 13 

que están realizando”.  14 

CLAUSURA---------------------------------------------------------------------------------------------------- 15 

Sin más asuntos que conocer y analizar, se finaliza la Sesión Extraordinaria número setenta y 16 

ocho dos mil veinte, del tres de diciembre dos mil veinte, al ser las veintiún  horas con siete 17 

minutos.-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 18 
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 21 

 22 

________________________    _________________________ 23 

Firma de Secretaria Municipal    Firma de Presidente Municipal 24 


